

	
	3,157
	2,0473
	7,4
	10,05
	0,003
	111,111

	. 10
	31,57
	20,473
	74
	100,5
	0,03
	1111,11

	. 100
	315,7
	204,73
	740
	1005
	0,3
	11111,1

	. 1000
	3157
	2047,3
	7400
	10050
	3
	111111


Tizedes számok osztása 10-zel, 100-zal, 1000-rel
Tizedes számot úgy osztunk  10-zel,( 100-zal, 1000-rel) ,hogy a tizedesvesszőt 1hellyel ( 2,3 hellyel) balra toljuk.

42,5: 10= 4,25                            5:10=0,5                                   0,12:10= 0,012
42,5:100=0,425                         5:100=0,05                               0,12:100=0,0012
42,5:1000= 0,042                     5:100=0,005                              0,12:1000=0,00012
HF – füzetbe
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